

# 多纳鲁马把球扑进自家球门 卡利尼奇防守角球时自摆乌龙 尤文大胜米兰夺意大利杯四连冠



5月9日,AC米兰队球员卡利尼奇(右一)在比赛中打入一粒乌龙球。新华社/路透



5月9日,AC米兰队主帅加图索(左二)在比赛中与裁判争论。新华社/路透



5月9日,尤文图斯队球员与冠军奖杯合影。新华社/路透

新华社罗马5月9日电 多纳鲁马的两次失误和卡利尼奇的乌龙球,让AC米兰在9日的意大利杯决赛中0:4负于尤文图斯,后者也创下了意大利杯四连冠的纪录。

比赛第56分钟,贝纳蒂亚接皮亚尼奇角球头球破门。第61分钟,科斯塔禁区外远射,米兰守门员多纳鲁马不慎将球扑进球门,尤文图斯2:0领先。第64分钟,曼朱基奇接角球冲顶,多纳鲁马

又出现脱手失误,被贝纳蒂亚抢点补射成功。第75分钟,卡利尼奇在防守对方角球时又打入了乌龙球。

意甲联赛冠军近在咫尺,尤文图斯马上就能实现连续四

年双冠王的纪录。AC米兰尽管输掉了决赛,但是他们也有可能从联赛中获得下赛季欧战资格。而尤文的传奇守门员布冯则有可能在本赛季结束后退役。

## 凯尔特人挺进东部决赛

据新华社华盛顿5月9日电 9日,主场作战的凯尔特人没有让半决赛的悬念继续保持。首发五虎加上替补斯玛特全部得分上双,帮助他们主场114:112战胜“大帝”恩比德和“西帝”西蒙斯领衔的76人队,大比分4:1淘汰对手。

双方缠斗到了最后一刻,雷迪克的抢投三分命中和对方斯玛特的两罚一中一度让76人队看到了起死回生的希望。但斯玛特将功赎过将西蒙斯的长传断下,帮助凯尔特人笑到了最后,赢得了与骑士队“掰手腕”的东部决赛门票。

凯尔特人用他们习惯的“多点开花”赢得了这场刺刀见红的对决。其中塔图姆用25分的表现告诉对面的西蒙斯,自己同样是最佳新秀的有力竞争者。这是塔图姆连续七场在季后赛拿到20分以上,追平了同样在本赛季打出过这一数据的米切尔,并列排在历史第二位。不过米切尔的季后赛已经结束,塔图姆下一场还有机会。

## 全国青少年武术套路锦标赛落幕 鹰城选手夺两金为省队增彩

□记者 丁进阳

本报讯 2018年全国青少年武术套路锦标赛暨第七届世界青少年武术锦标赛选拔赛于5月5日至9日在山西太原举行。记者昨天从市中心体校获悉,河南省代表队36名选手参赛,获得了8金9银10铜,其中由我市培养输送的选手为代表队拿下2金2银2铜。

本次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、山西省体育局、太原市人民政府主办,山西省武术运动管理中心、太原市体育局承办。共有来自全

国各地的46支代表队392名运动员参赛。比赛年龄设置为7至18周岁,分为A、B、C三个组别,以规定套路和集体基本功为主。

市中心体校负责人孙晓军告诉记者,在河南省代表队参赛选手中,其中5名选手是由市中心体校培养输送的队员,他们在本次比赛中表现出色,共获得2金2银2铜的好成绩。选手胡银硕获得男子C组剑术冠军;杨晓璐获得女子C组长拳冠军,刀术亚军;李智贤获得女子C组剑术亚军;黄龙龙获得男子C组长拳第三,刀术第三。另外一名选手董思微获得女子C组刀术第四名的好成绩。

## 宝丰县举办第五届运动会 3000元征集会徽设计方案

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市体育局获悉,宝丰县将于今年10月份举办第五届运动会,为推动赛事宣传及传播,营造良好氛围,现面向社会公开征集宝丰县第五届运动会会徽。

据了解,征集时间即日起至2018年7月31日截止。设计要求:作品要富有象征意义和时代内涵,图案构思精巧、简洁明了、色彩鲜明、线条流畅,凸显宝丰文化底蕴和全民健身主题;作品要易于制作,易于传播,便于与其他标志组合使用,会徽应与其他赛

事会徽有明显区别;设计作品采用A4打印纸,手绘、电脑制作均可并附简要设计说明;作品应为原创,此前未以任何形式发表,不属于公开作品,如涉及著作权、版权纠纷等法律问题,由应征者本人承担一切后果。

报送方式:直接邮寄“宝丰县体育局办公室”,电话:0375-6576108,请在信封上注明“会徽”字样;直接发送邮箱bfwuyunhui@126.com。报送时注明作者姓名和联系方式,稿件均不退还。

组委会将组织对投稿作品进行综合评定。最终采用作品奖励人民币3000元并颁发荣誉证书。

## 体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 53.15 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你



## “公益体彩 快乐操场”2018再扬帆 河南省报名工作启动

5月10日上午,2018年“公益体彩 快乐操场”河南省启动仪式在河南省体育彩票管理中心(以下简称省体彩中心)举行,2018年“公益体彩 快乐操场”报名工作也于当天正式拉开帷幕。

据省体彩中心党支部书记王海新介绍,今年的“公益体彩 快乐操场”活动将对25所学校进行捐助,该项目在我省捐助的学校总数至此将达到157所。河南省内的、体育器材匮乏的公立小学均可申请,并登录河南省体育彩票网,通过2018年“公益体彩 快乐操场”网络报名平台进行报名。报名时间为5月10日至6月10日。报名时,需要提供的资料和信息包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等。同时,还需要提供学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室照片1张、校园概况照片1张。有些学校比较偏远,可能无法及时得到上述消息,熟悉学校情况的爱心人士也

可以帮助申请。

据悉,2018年我省“公益体彩 快乐操场”活动包括网络报名、学校评选、入选学校实地考察、设备采购配送、捐赠器材5个阶段的工作。报名结束之后,省体彩中心将会以报名材料为依据对报名学校进行第一轮筛选,之后将邀请媒体、体彩网点业主或销售员代表等进行公开评选,初步选定25所学校作为今年的“公益体彩 快乐操场”捐赠对象。接下来,省体彩中心会对初选学校进行实地走访。经筛选和实地考察后,获赠学校名单将在7月初通过河南体育彩票网、河南体彩官方微信等对外公示。9至10月份,捐赠器材将会陆续送到受捐赠的学校。

另据介绍,在提交“公益体彩 快乐操场”申请材料的过程中,除了按照要求准确填写相关信息外,翔实、全面的文字介绍也是获得评审专家青睐的重要条件,这是评审专家了解申请学校的重要途径,详细的文字材料会给学校加分。同时,如果是当地的体育特

色、特殊学校及民族学校等特色学校,也会得到评审专家的青睐。

据了解,“公益体彩 快乐操场”活动是一项深受社会关注和学校欢迎的公益活动,也是中国体育彩票“来之于民 用之于民”发行宗旨的具体体现。省体彩中心多年来努力筹集公益金,为全民健身、奥运争光、补充全国社保基金、教育助学、扶贫等社会公益事业做出了贡献,许多公益项目得到了社会各界的广泛好评。会后,王海新表示,省体彩中心将持续关注弱势群体,为我省公益事业出力。

(体彩)

